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CURSURI DE OPERATOR CALCULATOR PENTRU NEVĂZĂTORI 
DISPONIBILE PERMANENT  

 
 
 
Începând din data de 2 octombrie 2006, Asociaţia Nevăzătorilor Braşov 
organizează cu caracter permanent cursuri de operator calculator pentru 
nevăzători. Aceste cursuri se vor organiza non-stop în funcţie de numărul de 
persoane interesate fiind prima formă de educaţie pentru adulţi nevăzători 
disponibilă în mod permanent în ţara noastră.  
 
„Prin lansarea acestor cursuri cu caracter permanent calea spre integrarea în 
societate va fi accesibilă tuturor nevăzătorilor interesaţi în dezvoltarea 
personală şi profesională, oferindu-se în premieră naţională o formă de educaţie 
permanent disponibilă pentru adulţii nevăzători, a cărei sustenabilitate depinde 
doar de dorinţele şi necesităţile celor cărora li se adresează, spre deosebire de 
programele pilot precedente care au fost disponibile doar pentru un număr 
restrâns de persoane şi pe o perioadă limitată de timp” a declarat Preşedintele 
Asociaţiei Nevăzătorilor Braşov, Virgil Lazăr. 
 
Cursurile se desfăşoară pe baza programei ECDL Start recunoscută în peste 140 
de ţări din lume, pe lângă modulele de bază (Bazele tehnologiei informaţiei, 
Windows, Word, Internet şi comunicare) cursanţii nevăzători beneficiind de un 
modul special pentru acomodarea cu tastatura şi de suport de curs modificat 
pentru a include noţiunile necesare folosirii programului de citire al ecranului şi 
al sintetizatorului vocal care le fac accesibilă utilizarea calculatorului.  
 
Cursurile în funcţie de opţiunea participanţilor au o durată minimă de 40 de ore, 
absolvenţii primind certificate eliberate de Asociaţia Nevăzătorilor Braşov, aceia 
dintre ei care sunt interesaţi nu numai de folosirea calculatorului în scop 
personal ci doresc să îşi îmbunataţească şansele pe piaţa muncii având 
posibilitatea de a participa la testări pentru obţinerea certificatului ECDL Start, 
testări organizate de Universal Computer Center din Braşov, în condiţii de 
accesibilitate şi la preţuri preferenţiale. 
   
Aceste cursuri reprezintă un prim pas spre obiectivul asociaţiei noastre de a 
oferi o gamă cât mai diversificată de cursuri de perfecţionare personală şi 
profesională pentru nevăzătorii adulţi din judeţ, gamă pe care sperăm să o 
extindem în curând, oferind cursuri de mobilitate, limba engleză, citire în braille 
şi reflexoterapie. 
 



Despre Asociaţia Nevăzătorilor Braşov 
Înfiinţată în 1961, Asociaţia Nevăzătorilor Braşov, filială a Asociaţiei Nevăzătorilor din România, 
este o organizaţie neguvernamentală de utilitate publică cu caracter social-cultural, educativ, 
sportiv şi umanitar, bazată în principal pe voluntariat. Promovând permanent principiile deplinei 
libertăţi şi democraţii, Asociaţia Nevăzătorilor Braşov acţionează pentru integrarea persoanelor 
cu deficienţe de vedere în viaţa economică, socio-profesională, cultural-artistică şi sportivă a 
judeţului. Pentru mai multe informaţii accesaţi www.nevazatoribrasov.ro.  
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